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Схемы жаккардовых узоров 

 
Классический жаккард. 
 
1.Кубики.  

 
Число петель должно делиться на 8 + 1 + 2 крайние 
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2. Осенние листья.  
 
Число петель должно делиться на 13 + 1 + 2 крайние 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    

26              

25              

24              

23              

22              

21              

20              

19              

18              

17              

16              

15              

14              

13              

12              

11              

10              

9              

8              

7              

6              

5              

4              

3              

2              

1              

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 



Жаккардовые узоры.  

 3 

 
3. Паркет. 
 
Число петель должно делиться на 7 + 1 + 2 крайние 
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4. Розы.  
 
Число петель должно делиться на 12 + 1 + 2 крайние 
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5. Ягодки.  
 
Число петель должно делиться на 8 + 1 + 2 крайние 
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«Ленивый»  жаккард 
 
6. Бусы.  Пряжа А – белая, пряжа Б – красная.  
 
Число петель должно делиться на 12 + 1 + 2 крайние 
 
 

 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 • •        • •  2 ряда пряжа Б 

7      •      • 2 ряда пряжа А 

6    • •  • •     2 ряда пряжа Б 

5  • •      • •   2 ряда пряжа А 

4    • •  • •     2 ряда пряжа Б 

3      •      • 2 ряда пряжа А 

2 • •        • •  2 ряда пряжа Б 

1   • •    • •    2 ряда пряжа А 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12  
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7. Зигзаг.  Пряжа А – белая, пряжа Б – синяя 
 
Число петель должно делиться на 12 + 1 + 2 крайние 
 

 

   
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10   • •       • • 2 ряда пряжа Б 

9     •     •   2 ряда пряжа А 

8 • •    •   •    2 ряда пряжа Б 

7   •    • •    • 2 ряда пряжа А 

6    • •     • •  2 ряда пряжа Б 

5 • •    •   •    2 ряда пряжа А 

4   •    • •    • 2 ряда пряжа Б 

3    •       •  2 ряда пряжа А 

2     • •   • •   2 ряда пряжа Б 

1 • •     • •     2 ряда пряжа А 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12  
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8. Волны. Пряжа А (фон) – синяя, пряжа Б – белая  
 
Число петель должно делиться на 12 + 2 крайние 
 

 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8  •  •      •  • 2 ряда пряжа Б 

7     •    •    2 ряда пряжа А 

6  •    •  •    • 2 ряда пряжа Б 

5   •        •  2 ряда пряжа А 

4    •  •  •  •   2 ряда пряжа Б 

3             2 ряда пряжа А 

2 •  •  •  •  •  •  2 ряда пряжа Б 

1             2 ряда пряжа А 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12  
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9. Ступенчатый квадрат.  Пряжа  А –белая, пряжа Б (фон) – зеленая  
 
Число петель должно делиться на 12 + 1 + 2 крайние 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    
  

22  • • •  • • •  • • • 2 ряда пряжа Б 

21 •    •    •    2 ряда пряжа А 

20  •    •  •    • 2 ряда пряжа Б 

19 •  • • •  •  • • •  2 ряда пряжа А 

18 • •  • • •  • • •  • 2 ряда пряжа Б 

17   •    •    •  2 ряда пряжа А 

16    •      •   2 ряда пряжа Б 

15 • • •  • • • • •  • • 2 ряда пряжа А 

14  • • •  • • •  • • • 2 ряда пряжа Б 

13 •    •    •    2 ряда пряжа А 

12  •    •  •    • 2 ряда пряжа Б 

11 •  • • •  •  • • •  2 ряда пряжа А 

10  • • •  • • •  • • • 2 ряда пряжа Б 

9 •    •    •    2 ряда пряжа А 

8    •      •   2 ряда пряжа Б 

7 • • •  • • • • •  • • 2 ряда пряжа А 

6 • •  • • •  • • •  • 2 ряда пряжа Б 

5   •    •    •  2 ряда пряжа А 

4  •    •  •    • 2 ряда пряжа Б 

3 •  • • •  •  • • •  2 ряда пряжа А 

2  • • •  • • •  • • • 2 ряда пряжа Б 

1 •    •    •    2 ряда пряжа А 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12  
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10. Гусиные лапки. Пряжа А – белая, пряжа Б (фон)– коричневая 
 
Число петель должно делиться на 4 + 2 крайние 
 
Вариант 1. Классический жаккард 
 

                                            
 
 
 
 
 
 
 

    
 
Вариант 2. «Ленивый» жаккард 
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8  •   2 ряда пряжа Б 

7 •  • • 2 ряда пряжа А 

6  • • • 2 ряда пряжа Б 

5 •    2 ряда пряжа А 

4 • • •  2 ряда пряжа Б 

3    • 2 ряда пряжа А 

2   •  2 ряда пряжа Б 

1 • •  • 2 ряда пряжа А 

 01 02 03 04  


